

Новость · 20 ноября 2019, 08:12

ЛГБТ-активистка из Комсомольска-на-Амуре сообщила, что на нее завели уголовное дело о порнографии

К ЛГБТ-активистке Юлии Цветковой из Комсомольска-на-Амуре пришли с обыском по делу о порнографии. Об этом девушка [рассказала](#) «ОВД-Инфо».

По информации издания, Цветкова вернулась в город около шести утра, на перроне вокзала к ней подошли полицейские, сообщили о деле и повезли на допрос. Как уточнила девушка, сначала она проходила по делу как свидетель, но после отказа от дачи показаний ее перевели в статус подозреваемой. По какой статье было заведено дело, не уточняется.

Затем полицейские провели обыск в ее квартире и детской театральной студии, где активистка раньше работала. У Цветковой изъяли технику и документы.

«Девять сотрудников ходили и разглядывали карандаши и детские альбомы. Помимо прочего они сказали, что я лесбиянка и секс-тренер, веду пропаганду. Никакого отношения к действительности это не имеет», — сказала она. Девушку отпустили под подписку о невыезде и неразглашении.

По [информации](#) DVHab.ru, дело возбудили по пункту «б» части 3 статьи 242 УК (распространение порнографии с использованием интернета) из-за

постов в паблике «Монологи вагины». Цветкова — администратор паблика. Дело завели еще месяц назад, рассказал источник издания.

В марте Цветкову позвали в полицию «обсудить» иллюстрации из бодипозитивного проекта «Женщина не кукла». В анонимном заявлении, которое пришло в полицию, было сказано, что с помощью «порнографических» рисунков она совращает детей в театральной студии.

Активистка руководила детским активистским театром «Мерак», который ей пришлось закрыть из-за давления и травли. Спектакли и фестивали студии постоянно срывали, а школьники, участвовавшие в постановках, рассказывали, что к ним приходили «побеседовать» полицейские.

Обновлено в 15:00. Добавлена информация DVHab.ru.